

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991507949001

RAZON SOCIAL:

TUKLAJEM S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TUKLAJENI S.A.

CLASE CONTRIBLIVENTE:

OTROS

PRESENTANTE LEGAL:

PRIETO BOWEN FABIAN MARCELO

CONTADOR

MANJARRES VASQUEZ LEONOR PATRICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/02/1999

FEC. CONSTITUCION:

09/02/1999

FEG. INSCRIPCION:

14/04/1999

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/12/2011

<u>ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:</u>

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

CONGILIO TRIBUTARIO:

Frovincia: GUAYAS Cartón: GUAYAQUIL Parroquia; CARBO (CONCEPCION) Calla: AV. NUEVE DE OCTUBRE Milmano:
100 Intersección: MALECON SIMON BOLIVAR Edificio; BANCO LA PREVISORA Piso: 28 Oficina: 1 Referencia utilicación: A
UNA CUADRA DEL BANCO CENTRAL Telefono Trabajo: 042325555 Fax: 042326111 Telefono Trabajo: 042597770

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABJERTOS:

0

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

CERRADOS:

Meda Greekin Bogar Caristina pullished to Readed Informer parties do Readed SUR

TO MO SECURITIES

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Javieno: RCMENA

AND THE PROPERTY OF THE PARTY O

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO DE C

SOCIEDADES

9 8 MAY 2012

lorae Game Santillan



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



ERO RUC:

0891507949001

RAZON SOCIAL:

TUKLAJEM S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

FEC. INICIO ACT. 09/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

TUKLAJEM S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMLIEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquis: CARBO (CONCEPCION) Calle: AV. NUEVE DE OCTUBRE Número: 180 intersección: MALECON SIMON BOLIVAR Referencia: A UNA CUADINA DEL BANCO CENTRAL Edificio: BANCO LA PREVISORA Plao: 29 Oficina: 1 Telefono Trabajo: 04232656 Fax: 042326111 Telefono Trabajo: 042597770

Coger Chilatian Internati

REGISTRO DE SOCIEDADES 68 MAY 2012 Jorge Game Santillán

Página 2 de 2